

Τίτλος:

«Αναβάθμιση του Εθνικού Μητρώου Φορτοεκφορτωτών (ΕΦΜ). Επικαιροποίηση επαγγελματικών περιγραμμάτων «Φορτοεκφορτωτής ξηράς-λιμένος» και «Χειριστής φορτοεκφορτωτικών μηχανημάτων λιμένων»

Υποέργα:

ΥΠ1: Αναβάθμιση της λειτουργίας του Εθνικού Μητρώου των Φορτοεκφορτωτών (Ε.Μ.Φ.)
Π/Υ: 22.072,00€.

ΥΠ2: Επικαιροποίηση επαγγελματικών περιγραμμάτων/Σχεδιασμός προγραμμάτων κατάρτισης, εκπόνηση εκπαιδευτικού υλικού και δημιουργία τράπεζας θεμάτων εξετάσεων πιστοποίησης για τις ειδικότητες «Φορτοεκφορτωτής ξηράς-λιμένος» και «Χειριστής φορτοεκφορτωτικών μηχανημάτων».

Π/Υ: 38.660,00€

ΥΠ3: Ψηφιοποίηση του αρχείου φορτοεκφορτωτών πριν την έναρξη εφαρμογής του ν.4455/2017

Π/Υ: 24.800,00€

Υπουργείο Ευθύνης:

Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

Φορέας Υλοποίησης:

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

Συνολικός Προϋπολογισμός:

85.532,00€

Ταμείο:

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Περιγραφή:

Το έργο αφορά στην αναβάθμιση της λειτουργίας του Εθνικού Μητρώου Φορτοεκφορτωτών, σύμφωνα με τον ν.4455/2017 (Φ.Ε.Κ. 22/Α'/23-02-2017), που τηρείται στην Δ/ση Συλλογικών Ρυθμίσεων/ Τμήμα Επαγγελματικών Μητρώων του Υπουργείου, η οποία συνιστά τον δημόσιο κόμβο πιστοποίησης των προϋποθέσεων για την νόμιμη άσκηση του επαγγέλματος του φορτοεκφορτωτή, και στην επικαιροποίηση των επαγγελματικών περιγραμμάτων, με παράλληλο σχεδιασμό του περιεχομένου αναλυτικού προγράμματος κατάρτισης και εκπόνηση εκπαιδευτικού υλικού για τις ειδικότητες «Φορτοεκφορτωτής ξηράς-λιμένος» και «Χειριστής φορτοεκφορτωτικών μηχανημάτων λιμένων».



Στόχοι:

Η παρούσα Πράξη συνιστά το πρώτο μέρος μιας ολοκληρωμένης παρέμβασης στο πεδίο της αγοράς εργασίας που αφορά στο επάγγελμα των φορτοεκφορτωτών, το οποίο είναι ρυθμιζόμενο και νομοθετικά κατοχυρωμένο. Σε αυτό το πλαίσιο, η Πράξη συμβάλλει στην εφαρμογή των νέων όρων και προϋποθέσεων άσκησης του επαγγέλματος, με συνέπεια την προσαρμογή της αγοράς.

Αποτελέσματα:

Με την υλοποίηση της Πράξης ενισχύονται και αναβαθμίζονται οι λειτουργίες και οι παρεχόμενες προς τους δικαιούχους υπηρεσίες της Διεύθυνσης Συλλογικών Ρυθμίσεων/ Τμήμα Επαγγελματικών Μητρώων. Παράλληλα, η επικαιροποίηση των επαγγελματικών περιγραμμάτων αποτελεί προϋπόθεση για την υλοποίηση της Πράξης: «Κατάρτιση και πιστοποίηση φορτοεκφορτωτών – μελών του Εθνικού Μητρώου Φορτοεκφορτωτών».

